

一届國際中華小姐競選,先由16佳麗佳出場逐一自我介紹,之後各佳麗再以金色女神服飾及民族服亮相,經 評判團評審選出十強佳麗。接着十強佳麗於泳裝問答環節上 對答,再到各佳麗的才藝表演及以旗袍亮相,最後五強與其 他佳麗再度出場,並揭曉2018國際中華小姐各個獎項



活動最吸引的,始終還是泳裝環節





Stand,但仍處變不驚

楊筑晶踢跌 Mic Stand

在首個環節,2號楊筑晶自我介紹完竟不慎踢跌了Mic Stand,之後的佳麗要臨時用手拿咪介紹自己。評判田蕊妮 (阿田)被司儀袁文傑問到對佳麗的心水時,阿田表示支 持香港佳麗,但卻將雷莊兇的名字讀錯成「莊端兒」。而 佳麗穿上金色女神裝出場時,2號楊筑晶、3號雷莊兇、6 號劉思延及11號高詠這幾位好身材佳麗均露出「事業 線」,其中以香港代表雷莊兒最為「事業深長」

華姐大會司儀首度由袁文傑、麥美恩及林溥來擔任,鑽 石評判團陣容包括田蕊妮、李亞男、宋熙年、岑麗香、張 曦雯、鄧佩儀、陳凱琳、朱千雪及蔡思貝;華麗評判團包 括張嘉兒、朱凱婷、高海寧、黃心穎、龔嘉欣、沈卓盈、 譚凱琪、李璧琦、莊思敏、莊思明、麥明詩、馮盈盈、何 艷娟、陳雅思、蘇韻姿、吳沚默、陳詩欣、何廣沛、翟威 廉、謝東閔、林師傑、楊潮凱、阮政峰、黎振燁、丁子

阿田是評判之一,她覺得佳麗首要身材好和夠靚,最重 要站上台有自信。之前朋友傳大合照給她看,見個個都好 高大,有「阿凡達」的身高!其中有個女仔高過佈景板, 不過也覺得是好事,上台會有台型和好看。而昨晚天氣寒 冷,阿田仍穿開洞裝內以Bra打底,她笑説:「還可以,我 做了手腳,放了兩個暖包!」

張曦雯「溝」不到靚仔

鄧佩儀穿白色低胸裝,她笑言自己「出千」長裙底下穿牛 仔褲打底,她又笑指自己是五年前的過氣華姐冠軍,不過仍有 情意結,每年都會留意華姐。加上本身也喜歡選美活動,最希 望看佳麗的才藝表演及對答環節。朱千雪每年最開心是能參與 港姐和華姐,因這兩個選美活動最有特別意義,可提醒自己經 歷的一年有何回顧。今年千雪身為評判,賽前她反而沒特別留 意佳麗,主要是做評判要公平一點,想看她們臨場表現,不想 之前新聞會對其印象有影響。

張曦雯放了一個月假去墨西哥和哥倫比亞 她到哥國是參加朋友婚禮,感覺也很難忘。她 指自己是首次去南美洲,當地以西班牙話溝通 她都有語言障礙,所以有不少靚仔也溝通不到

黃心穎與馬國明早前歐遊,被指「馬明」給她放 血搾乾,心穎指其實只放自己血且用錢很少,因機 票是用里數交換,荷蘭和比利時的酒店亦貴極有限; 再加上又沒太多東西可買。心穎坦言對新聞慣了,不 覺困擾,也沒想到自己會這樣想得開,因通常報道也 寫她不好,至於馬明都有替她不值,明白通常都是寫 女仔不好,所以覺得做女仔較輸蝕

岑麗香以超性感亮相,貼身連身裙中門大開,露 「左右半球」兼透視,身材輪廓看得一清二楚。笑 問她是否從馬爾代夫回來即大解放?香香笑説 「自己也不是太性感,做評判整晚要坐低,且也 搶不到佳麗鋒頭,只是自己訂的裙趕不及運來 港,服裝指導幫我改裙好辛苦,所以要着得靚靚 出來。」香香表示也給老公看過相,大家會互相 信任,不是每做件事也要問對方,也相信老 公會覺她OK的。



上屆華姐冠軍余思霆昨晚卸任,她不會不 捨得,反而開心新一屆華姐誕生,她是支 持來自紐約的10號李思佳;2號楊筑晶則 是其幼稚園同學,只是畢業後大家很少 見。另馮盈盈是上屆華姐季軍,她笑言 大家都應該忘記了,來到盛會就提醒 大家。盈盈對香港代表雷莊兇有信 心,覺得她好努力,成績亦有目 共睹。

> 攝:香港文匯報記者 彭子文



算是合格以上。



■上屆華姐冠軍余思霆(左)沒對卸任依依

不捨;旁為馮盈盈

ese Inminational Page

(右)各自展現不同美態。

宣傳《女兒國》提早拜年

城自爆吊到15樓高

詠琪 (Gigi) 、羅仲謙和苑瓊丹前晚到商場出席新片 《西遊記女兒國》宣傳活動,提早與市民拜年兼與粉絲

玩遊戲,最後更用女兒紅祝酒,預祝新片票房大賣。 城城表示今次拍攝最難忘是要在山崖邊被吊到15 層樓高,他說:「是拍《西遊記》系列以來吊威吔吊 得最高的一次,當日天氣比現在香港凍一倍,試位時 我都有點驚,但投入後就沒問題。不過因風向問題和 遷就特技效果,都拍了好幾次。」稍後就要到內地宣 傳的城城,表示北京首映會有巨型3D銀幕播映,更 傳出有假票和假工作證出現,城城説:「我都好期 待,話明大製作就大家都想看,相信到時不擔心會混 亂,工作人員會處理得好。」提到林志玲因病缺席宣 傳,更傳她嫌戲份少有不滿,城城希望對方早日康復 歸隊,其他事就不清楚。

羅仲謙認做人肉提款機

剛與太太楊怡到澳洲黃金海岸旅行回港的羅仲謙 笑稱此行與他生命中最重要的女人同行,他説:「玩 了一星期去避寒,有我太太、外母、媽媽和家姐,我 就充當人肉提款機、司機和負責搬運行李。」謙仔稱 此行拍下不少片段,稍後會上載和大家分享。笑問太 太楊怡有否穿泳衣出鏡?他笑道:「又沒有,因拍玩 的居多,我反而有赤裸上身,比太太更性感。」

抱恙出席的梁詠琪表示日前拍外景着涼,回家已立 即沖薑水喝和爭取時間休息,沒刻意和女兒隔離。 「都沒有避忌,小朋友都應該接觸多點病菌,讓她有 多些抵抗力。」提到林志玲因病缺席,Gigi稱很可 惜,因戲中她們有不少對手戲,對方演的河神與她也 有一段情。



■郭富城(右)馬騮精上身,和小朋友打招呼。



■(右起)羅仲謙、梁詠琪、城城和苑瓊丹跟市民 提早拜年

·聽「陳偉霆」即落閘 阿Sa表明新春絕不開工

香港文匯報訊(記者李慶全)蔡卓 妍(阿Sa)、林峯、方中信及譚耀文 等昨天為網劇《PTU機動部隊》拍攝 示威場面,演員均全副防暴武裝上 陣,更動用航拍拍攝逾200名臨時演 員的示威大場面。

阿Sa穿上防暴裝一臉威嚴演出, 但受訪時卻冷得騰騰震,要立刻披上 羽絨保暖。她苦笑指從凌晨開工至下 午,感到寒氣入骨,內裡穿了三件衫 打底,而昨日有200人開工,個個都 排隊搶暖包。阿Sa説:「我都搶到兩 個,助手又給我兩個,連化妝梳頭都 給了我。雖然成身暖包,但戲服要照 足軍備般,都好單薄,我又特別怕 凍,真的好辛苦!」她現最期待農曆 年假期,因事先跟經理人霍汶希講 好,要是新年沒假放她是不會接這齣 劇的。問到會跟男友去哪裡度假?阿 Sa 笑説:「我不會告訴你們!」就連 會否去男友家拜年也謝絕透露。

至於好拍檔鍾欣潼 (阿嬌) 已宣佈

訂婚,嫁杏有期,阿Sa男友又有否求 婚?她直言沒有,至於會否跟阿嬌一 起舉行婚禮,阿Sa笑説:「我有分 數,等她先辦! | 另提及舊愛陳偉霆 的外籍緋聞女友受網民恐嚇訊息報案 求助,阿Sa只聽到「陳偉霆」三字已 落閘説:「不回答,不知道, Bye bye!戴了頭盔什麼都聽不到!」但 她又有否收過類似訊息?「做得這

在寒冬下拍戲,林峯自言即使強壯

過阿Sa,但他一樣要靠暖包保暖。他 謂最希望是不想有人冷病了,反會將拍 攝進度拖慢。

林峯會派利是避提千語

今個農曆新年,林峯會跟家人吃團 年飯,或會回廈門鄉下,因本身他們已 很大家族,今年有些親戚從外國回來, 會特別熱鬧。會否偕女友吳千語去討利 是?他只説:「感情事不談了,但我輩 分算高,會派利是。」



行,都會有收過。」

氣逼人。



張家輝取笑修哥常忘記歌詞

香港文匯報訊(記者吳文釗)胡楓 (修哥) 昨日與羅蘭、張家輝綵排,為 下周舉行的《胡楓86破晒紀錄演唱會 2018》備戰,作為後輩的家輝竟直呼 修哥全名胡繼修,又取笑問修哥記得多 少首歌的歌詞?氣得修哥強調已記了三 四十首,但因嘉賓多而要他刪歌。

修哥預告演唱會上,會和羅蘭合唱 《天各一方》,家輝聞言即説:「肯定

是修哥揀的,因他只負責獨白部分。」 修哥正想出口還擊時,家輝與羅蘭姐齊 掩住他的口,場面搞笑。

沒帶錢常幫手埋單

修哥之後解釋為何請家輝做嘉賓,因二 人的太太都叫「詠荷」,又踢爆家輝在亞 視時,常扮沒帶錢要修哥幫手埋單

羅蘭姐也加把口,指家輝為人好



(右)和羅 蘭(左)齊 令胡楓收

張家輝

惡:「我驚他又沒帶錢,所以去埋單 但他就拉着我不准去埋單,否則會搵人 打死我。」當提議他們三人應該舉行棟 篤笑,修哥即反對道:「我有漏口,我 怕他搶晒説話來講,令我無得講。」